

**ВИГОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьме скликання**

ПРОТОКОЛ
засідання Постійної комісії
з питань гуманітарної політики та комунального майна

Від 10.09.2021

№ 8

смт.Вигода, форма проведення засідання очне

Всього членів комісії **чотири**: Оксана ЯКИМІВ – голова Постійної комісії;
члени: Віталій ОЛІЙНИК; Мар'ян СТУДЕНТ; Василь СЕМЕНЮК.

Відповідальний працівник виконавчого комітету, що сприяє роботі комісії
– начальник Відділу загальної та організаційної роботи, депутат Вигодської
селищної ради Мар'ян МИКИТИН.

Присутні 4

Поіменно Оксана ЯКИМІВ, Мар'ян СТУДЕНТ, Мар'ян СТУДЕНТ, Віталій
ОЛІЙНИК

Всього запрошених 1

Беруть участь депутати Ради (поіменно) - *не брали участі*

Присутні на засіданні представники громадськості (поіменна реєстрація)

Вигодська селищна рада
С Т У Д Е Н Т
16 09 2021 р.
Вулиця Рішівська 22-666

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:

I. Розгляд клопотання Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради від 07.09.2021 року №768/01-11 про подання кандидатури до складу конкурсної комісії на посаду керівника закладу загальної середньої освіти, відповідно до Положення про конкурс, затвердженого Рішенням Вигодської селищної ради №280-5/2021 від 22.04.2021 року «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Вигодської селищної ради у новій редакції».

ІСЛУХАЛИ: Василя СЕМЕНЮКА, Мар'яна СТУДЕНТА які розглянули клопотання Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради про подання кандидатури до складу конкурсної комісії на посаду керівника закладу загальної середньої освіти, відповідно до Положення про конкурс, затвердженого Рішенням Вигодської селищної ради №280-5/2021 від 22.04.2021

«Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Вигодської селищної ради у новій редакції». Члени Постійної комісії висловили одностайну пропозицію про подання кандидатури Оксани ЯКИМІВ, депутатки, голови Постійної комісії з питань гуманітарної політики та комунального майна Вигодської селищної ради, заслуженого працівника освіти України, магістра з управління закладом освіти, директора Вигодської спеціальної школи до складу конкурсної комісії.

ВИРІШИЛИ:

Відповідно до клопотання Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради від 07.09.2021 року № 768/01-11, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішень Вигодської селищної ради від 24.12.2020 року №36-2/2020 «Про Регламент Вигодської селищної ради»; від 01.12.2020 №7-1/2020 «Про утворення і обрання Постійних комісій Вигодської селищної ради, обрання голів Постійних комісій», від 01.12.2020 року №8-1/2020 «Про Положення про постійні комісії Вигодської селищної ради», подати до складу конкурсної комісії кандидатуру Оксани ЯКИМІВ, депутатки, голови Постійної комісії з питань гуманітарної політики та комунального майна Вигодської селищної ради, заслуженого працівника освіти України, магістра з управління закладом освіти, директора Вигодської спеціальної школи.

Голосування з даного питання: «за»- два (два); «проти»- немає; «утримались» - один; «не брали участі у голосуванні» - один.

Голова Постійної комісії

Оксана ЯКИМІВ

Секретар Постійної комісії

Василь СЕМЕНЮК

Протокол складено у двох оригінальних примірниках, один з яких зберігається у відповідального працівника відділу загальної та організаційної роботи апарату Вигодської селищної ради, другий - у голови Постійної комісії.